



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержан подозреваемый в применения насилия в отношении представителя власти



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего уроженца Таджикистана по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Из материалов уголовного дела следует, что 20 сентября 2019 года подозреваемый, около одного из домов по 2-ой Советской улице, нарушив правила дорожного движения, припарковал свой автомобиль «Опель Астра» в зоне действия знака запрещающего остановку автомобилей.

В ответ на правомерные требования инспектора 2 роты отдельного батальона ОДПиКИГ ГУ МВД России прекратить совершение административного правонарушения и предъявить для проверки водительское удостоверение и регистрационные документы на транспортное средство, подозреваемый грубой нецензурной бранью оскорбил его, после чего сел за руль автомобиля и начал движение в сторону полицейского, причинив телесные повреждения ногам потерпевшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1391611>